



新闻热线: 22699110

沈阳 10℃~-1℃

晴 西南风3-4级

# 辽报

辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)主管主办 1993年1月1日创刊

2024.3.12 星期二

农历甲辰年二月初三 今日8版

国内统一刊号 CN21-0027 报刊代号 7-126

# 十四届全国人大二次会议在京闭幕

## 批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等 通过新修订的国务院组织法 习近平签署主席令予以公布

### 习近平李强王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正等在主席台就座 赵乐际主持并讲话

新华社北京3月11日电 第十四届全国人民代表大会第二次会议在圆满完成各项议程后,11日下午在北京人民大会堂闭幕。大会批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等。大会通过新修订的国务院组织法,国家主席习近平签署第21号主席令予以公布。

闭幕会由大会主席团常务主席、执行主席赵乐际主持。大会主席团常务主席、执行主席李鸿忠、王东明、肖捷、郑建邦、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、何维、武维华、铁凝、彭清华、张庆伟、洛桑江村、雪克来提·扎克尔、刘奇在主席台执行主席席就座。

习近平、李强、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正和大会主席团成员在主席台就座。

会议应出席代表2956人,出席2900人,缺席56人,出席人数符合法定人数。

下午3时,赵乐际宣布会议开始。

会议经表决,通过了十四届全国人大二次会议关于政府工作报告的决议。决议指出,会议充分肯定国务院过去一年的工作,同意报告提出的2024年经济社会发展的总体要求、政策取向和工作任务,决定批准这个报告。

会议经表决,通过了新修订的国务院组织法。这部法律自公布之日起施行。

会议表决通过了十四届全国人大二次会议



3月11日,第十四届全国人民代表大会第二次会议在北京人民大会堂闭幕。党和国家领导人习近平、李强、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等在主席台就座。 新华社发



大会主席团常务主席、执行主席赵乐际主持闭幕会并讲话。 新华社发

依法履职尽责,认真审议各项报告和议案,会议成果充分体现了党的主张和人民意志的统一,彰显了全过程人民民主和国家根本政治制度的显著优势。

赵乐际说,今年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。认真落实大会确定的各项任务,努力实现全年经济社会发展目标,具有十分重要的意义。我们要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,同心同德,凝心聚力,团结奋斗,坚定不移推进中国式现代化。要践行

关于2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年国民经济和社会发展计划的决议,决定批准关于2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准2024年国民经济和社会发展计划;表决通过了十四届全国人大二次会议关于2023年中央和地方预算执行情况与2024年中央和地方预算的决议,决定批准关于2023年中央和地方预算执行情况与2024年中央和地方预算草案的报告,批准2024年中央预算。

会议表决通过了十四届全国人大二次会议关于全国人大常委会工作报告的决议。决议指出,会议充分肯定全国人大常委会过去一年的

工作,同意报告提出的今后一年的任务,决定批准这个报告。

会议经表决,通过了十四届全国人大二次会议关于最高人民法院工作报告的决议、关于最高人民检察院工作报告的决议,决定批准这两个报告。

随后,赵乐际发表讲话。他说,十四届全国人大二次会议圆满完成了各项议程。在全体代表和有关方面的共同努力下,会议开得很成功,凝聚了共识、明确了任务、坚定了信心,是一次高举旗帜、真抓实干、团结奋进的大会。

赵乐际指出,大会期间,代表们肩负党和人民重托,以饱满的政治热情和昂扬的精神状态

以人民为中心的发展思想,发展全过程人民民主,充分尊重人民所表达的意愿、所创造的经验、所拥有的权利、所发挥的作用,激发全社会创新创业创造的热情和活力,汇聚起团结奋斗的强大力量。要求真务实、真抓实干,攻坚克难、善作善成,努力克服一个一个困难,办好一件一件实事,完成一项一项任务,在团结奋斗中不断实现人民对美好生活的向往。

赵乐际指出,团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,万众一心,拼搏奋进,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而不懈奋斗。(下转02版)

## 郝鹏李乐成看望参加全国两会宣传报道的新闻工作者和代表团工作人员 深入宣传全国两会精神 持续讲好辽宁振兴故事 汇聚起推动新时代辽宁全面振兴的磅礴力量

本报讯 特派记者方亮 王奇北京报道 3月11日,省委书记、省人大常委会主任郝鹏,省委副书记、省长李乐成在辽宁代表团驻地看望了参加全国两会宣传报道的中央和省直媒体新闻工作者和代表团工作人员。

郝鹏、李乐成同人民日报、新华社、中央广播电视总台等中央媒体和辽宁日报、辽宁广播电视台等省直主要媒体新闻工作者亲切握手,向大家表示感谢,并了解全国两会新闻宣传报道工作情况。郝鹏说,今年全国两会,是在中华人民共和国成立75周年、实现“十四五”规划目标任务的关键一年召开的重要会议,举国关注、

举世瞩目。连日来,中央和省直新闻媒体聚焦大会主题,唱响主旋律、传递正能量,加强协调联动,精心组织策划,统筹对内对外、网上网下、传统媒体和新媒体,采写刊播了一批站位高、分量重、有深度、有温度的好报道,报道数量和质效均实现提升,全面反映了大会盛况,展示了辽宁代表委员的履职风采,彰显了辽宁代表团开放自信的良好形象,全面立体生动地展现了新时代辽宁全面振兴的新变化新气象和全省上下昂扬向上、团结奋斗的精神状态,为全国两会圆满成功营造了浓厚氛围。

在看望代表团工作人员时,郝鹏对大家的

辛勤付出表示感谢。他说,会议期间,各工作组协调配合,工作人员精益求精、尽职尽责,各项工作紧张有序、高效运转,各项服务保障有力有效,为代表履职尽责提供了良好条件。希望大家再接再厉,继续保持严谨工作作风,在各自的工作岗位上更好履行职责,创造更多佳绩。

郝鹏指出,学习宣传贯彻全国两会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。希望中央新闻媒体一如既往地关注辽宁、支持辽宁、宣传辽宁,持续宣传辽宁深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,坚持高质量发展这个新时代的硬道理,加快培育发展新质生产力,各方面

工作取得的新成绩和新变化,不断向外界释放辽宁良好预期。省直主要新闻媒体要全面深入系统地宣传解读好全国两会精神,加强与中央媒体联动配合,聚焦打造新时代“六地”目标定位,围绕“八大攻坚”任务,推出更多有思想、接地气、有传播力的精品佳作,生动讲好辽宁故事、传播好辽宁声音,汇聚起打好打赢全面振兴新突破三年行动、推动新时代辽宁全面振兴的磅礴力量,为以优异成绩庆祝中华人民共和国成立75周年作出更大贡献。

省领导陈向群、于国安参加看望。

## 辽宁代表团分组审议大会有关决议草案

### 郝鹏李乐成参加审议

本报讯 特派记者明绍庚北京报道 3月11日上午,出席十四届全国人大二次会议的辽宁代

表团分组审议关于全国人大常委会工作报告、最高人民法院工作报告、最高人民检察院工作报告

的三个决议草案。郝鹏、李乐成等代表参加审议。审议中,代表们一致表示,完全赞同关于全

国人大常委会工作报告、最高人民法院工作报告、最高人民检察院工作报告的决议草案。